
 
 

УЖГОРОДСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

 
03.12.2024 м. Ужгород                № 808 

 

Про робочу групу 

  

 Відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Закону України від 24.02.1994 №№ 4004-ХІІ «Про забезпечення 

санітарного та епідемічного благополуччя населення», наказу Міністерства 

охорони здоров’я України від 22.02.2019 № 463 «Про затвердження Державних 

санітарних норм допустимих рівнів шуму в приміщеннях житлових та 

громадських будинків і на території житлової забудови»,  з метою вивчення 

інформації, викладеної у зверненнях мешканців м. Ужгород, вул. Оноківська, 

20/72 Лола П.А. та вул. Оноківська, 20/64 Жуковська К.Ф. щодо порушення 

норм дотримання  допустимого рівня шуму в під’їзді будинку № 20 по вул. 

Оноківській в  м. Ужгород: 

1. Утворити робочу групу згідно з додатком.  

2. Робочій групі перевірити інформацію, викладену у скарзі, та до 

13.12.2024 підготувати та подати  довідку. 
 3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою. 

 
 

Міський голова          Богдан АНДРІЇВ 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 

   до розпорядження міського голови 

       03.12.2024 № 808 

 

СКЛАД  

робочої групи 

  

Завидняк Іван Іванович   - заступник міського голови, голова 

 робочої групи 

 

Глагола Ярослав Іванович - начальник управління охорони здоров’я та 

цивільного захисту населення, заступник 

голови робочої групи 

 

Коломоєць Людмила Василівна  - начальник відділу державного нагляду за 

   дотриманням санітарного законодавства 

   Ужгородського міського управління 

   Головного управління Держпродспожив- 

  служби  в Закарпатській області, секретар 

  робочої групи (за згодою) 

 

Члени робочої групи: 

 

 

Куберка Марина Юріївна - начальник відділу експлуатації житлового 

фонду та інженерних мереж  управління 

житлово-комунального господарства 

департаменту міської інфраструктури 

            

Костюк Лейла Аллахвердіївна - головний спеціаліст відділу управління 

комунальною власністю та земельними 

ресурсами департаменту міської 

інфраструктури 

 

Столярова Ірина Михайлівна - заступник начальника управління охорони 

здоров’я та цивільного захисту населення 
 

Філеп Марія Михайлівна  - завідуюча відділенням організації 

 санітарно-гігієнічних досліджень 

           Ужгородської філії ДУ «Закарпатський 

            центр контролю та профілактики хвороб 

 МОЗ України» (за згодою) 

 

 

Керуючий справами виконкому    Василь ПИНЗЕНИК 


